

Prázdninový tábor 2011

Mesto Nové Mesto nad Váhom organizuje v spolupráci s centrom voľného času od 16.7.2011 do 23.7.2011 v Beluškých Slatinách **siedmy ročník letného prázdninového tábora** pre deti.

Prázdninový tábor je určený pre **žiakov základných škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta s trvalým bydliskom na území mesta**, ktorí v školskom roku 2010-2011 ukončia 2. až 8. ročník ZŠ a **súčasne spĺňajú** nasledovné podmienky:

- a) v príslušnom školskom roku riadne plnia povinnú **školskú dochádzku**, t. j. nemajú neospravedlnenú neprítomnosť v škole
- b) za 1. polrok príslušného školského roka dosiahli **študijné výsledky** s priemerným prospechom do 2,25 resp. aj s prospechom do 3,00, ak sa zlepšili oproti predchádzajúcemu školskému roku najmenej o 0,5 stupňa
- c) rodina žiaka/ žiačky patrí do **príjmovej skupiny**, ktorej súčet čistých mesačných príjmov spoločne posudzovaných osôb je nižší alebo sa rovná **trojnásobku životného minima** spoločne posudzovaných osôb podľa zákona o životnom minime. Príjem rodiny sa dokladuje čestným vyhlásením zákonných zástupcov žiakov.

Výnimočne možno zaradiť do tábora aj **žiakov základných škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta s trvalým bydliskom na území mesta**, ktorí nespĺňajú sociálne kritérium, ak v uplynulom školskom roku **príkladne reprezentovali** v školských súťažiach, olympiádach alebo projektoch a boli navrhnutí základnou školou.

Náklady na dopravu, pobyt a ďalšie súvisiace výdavky hradí mesto zo svojho rozpočtu, zákonný zástupca vybraného žiaka **prispieva sumou 20 eur**.

Účastníkov tábora navrhujú na základe **predbežnej prihlášky** žiakov (ich zákonných zástupcov) riaditelia základných škôl **do 15. mája 2011**. **Predbežnú prihlášku a čestné vyhlásenie o príjmoch rodiny (stiahnuť tu)** možno podať v základnej škole **do 6.5.2011**.

Posúdenie návrhov škôl a **výber účastníkov** zabezpečí MsÚ-OŠMaTK **do 30. mája**. Zoznam vybraných účastníkov schvaľuje primátor mesta.

Podrobnosti o podmienkach výberu a účasti žiakov obsahujú **zásady pre organizačné zabezpečenie prázdninového zotavovacieho podujatia a pravidiel výberu účastníkov** zverejnené na internetovej stránke mesta (samospráva – dokumenty – smernice) alebo ich možno získať v príslušnej základnej škole.